

# 不愿买房的男友靠谱么



信箱: liuyun5237@163.com

## 回音壁

## 读者倾诉

柳大姐:

我和我的男朋友交往已经三年了,他是一个从农村出来的孩子,家庭情况也不太好,但他对我那是相当好,好到我已经认定他就是我这辈子要嫁的人,而且我还认为这样普通人家的男孩,更加懂得过日子。

当初我父母有点儿嫌弃他,说嫁一个农村人就意味着嫁给一个复杂的社会关系,到时候七大姑八大姨的都来找我们的事儿,我们会应付不

了。我可不管那么多,他们说的对我来说都是很遥远的事,我相信自己的能力,我会处理好跟他们的关系的。而且他的父母亲我也见过,是那种很通情达理的人,对我也很好,我不相信结婚后他们会为难我。

眼看着我身边的朋友一个接一个都出嫁了,我想着自己也老大不小了,已经二十七了,不能再拖下去了,而且我爸妈看我这个样子,想着我是铁了心跟着他了,就对我们俩的关系默认了。

于是,我和他商议结婚的事,要结婚当然要买房子,他又不是本地人,没有房子,我们结婚后住哪儿啊。可是没想到我一跟他提买房子的事,他就吐了。我知道他手里没有太多钱,但是我只是说我们先把首付给付了,以后慢慢还钱,这样压力会减小一些,而且压力就是动力,会促使我们努力工作的。

我妈看我不高兴,就问我,我把房子的事告诉了她。我妈问我是不是下定决心了,如果真的决定和他结婚,房子的首付他们出,她不想看着我因为房子的事难过。

买房子的钱有了着落,我很高兴,立即跑去跟他商量,没想到他还是死活不同意。这下真的惹火了我,我开始怀疑他对我的感情到底是真的还是假的,他为什么会这样强烈地反对买房子,难道他不想和我结婚?

我的小姐妹们都说,房子是一个男人给一个女人的承诺,有了这个承诺,女人才能嫁得踏实。他不愿买房,我们怎么继续下去呢?没有承诺的婚姻保险么?

柳大姐,你说说,他到底是怎么想的?这样不靠谱的男人,我们还能走下

丁当

丁当:

不知从何时起,买不买房跟结不结婚已经紧密地联系在一起了。女孩儿们商议结婚,抛开其他的附加条件不说,首要的条件就是要有房。

不要责怪女孩们太过现实,太过苛责,也不要说她们是物质女,老祖宗不是也跟我们说,安居才能乐业吗。

为什么要结婚,结婚的目的是什么?

是要成立一个温暖的家。

那家又是什么呢?

潘美辰的歌里唱道:我想要有个家,一个不需要华丽的地方,在我疲倦的时候我会想到它。我想要有个家,一个不需要多大的地方,在我受惊吓的时候我才不会害怕。

谁不想要一个家,谁不需要一个家。

家不需要太大,温暖就好。

怎么才能有个家呢?当然是拥有一套属于自己的房子。房子是家的载体,家的表象,家的体现。

有了这个家,婚姻中的人儿幸福才有地方立足,快乐才有能力承载。

家在每一个人的心里,都是温暖、平静、安全的象征。

就像你的小姐妹们说的,房子是一个男人给一个女人的承诺,有了这个承诺,女人才能嫁得踏实。是啊,空嘴说空话是不现实的,不要说女人很世俗,不要说女人很现实,当爱情到了一定的程度,就要从云端落入凡尘。再美的爱情,如果不扎根于现实生活,扎根于柴米油盐,也是没有办法持久的。

世俗一点,现实一点,在某种程度上,家就是房子,房子就是家。

那位下凡来寻爱的七仙女,爱上了憨厚本分的董永,为了爱情,可以“寒窑虽破能避风雨,夫妻恩爱苦也甜”。女人们大都羡慕七仙女,羡慕她敢爱敢恨,羡慕他们夫妻恩爱。这里我们要明白的是,虽然没有深宅大院,但七仙女好歹也有寒窑不是。

没有一个地方安置我们的爱情,爱情怎么开枝散叶呢?虽说我们不是那种物质女,但最起码的关于婚姻的基本要求还是应该有的。

不喜欢女孩子一说结婚就狮子大开口,对男方提一些无理的要求,什么七媒八聘,房子车子款子等等。相对于她们,你的要求,是一个合理的要求。

你是一个单纯的女孩,你的要求也并不过分,你只想要和自己相爱的人一生相守在你们自己的房子里。而且房子只要求男方首付,然

后分期付款,以后你们一起还款。

在这样的要求都无果的情况下,因为父母爱女心切,对你一再退让,提出连首付都不要他出,你们家来解决。你的要求又降低了一层,低到了极限——只求他和你结婚。

结果呢,他还是那样,死活不同意。

姑娘啊,这下就要清醒一下啦,房子的事先缓一缓,你要做的是要捋一捋你们的感情了。

你确定他是真的爱你么?你确定他是真的想要你么?

他对你相当好,好到什么程度呢?

对你百依百顺?对你言听计从?

你饿了给你买东西吃,你渴了给你买饮料喝;你冷了给你加件衣服,你热了给你扇扇凉风。乍看一下,这些是对你好,知冷知热,嘘寒问暖,但他怎么能不明白,对于一个女孩儿来说,这一切都不够,你要的是他对于你一生一世的承诺。

如果“对你好”是一个定式的话,那么真正对一个人好,应该是“满足这个人重要的需求”。

你的需求是什么呢?房子。

他明知你的需求,明知你们需要一套房子,结婚,生子,开始新生活,却不愿意承诺给你,这是真的对你好么?还是你自己一厢情愿,他并不想和你结婚呢?

也许他还是爱你的,但是他骨子里的自卑,让他不愿意接受你家的赠与,那样会让他觉得很没有面子。但他一时却又拿不出来那么多钱,所以就有些犹豫不决。男人的所谓尊严在他心里作祟,他怕自己婚后被别人耻笑是靠老婆的人,对于一个农村出来的孩子,有这样的心态也是情有可原的。

要不然你不妨这样,和他来次长谈,把你的心思都告诉他,看看他是怎么想的,如果他的心思真的是那样,你不妨变通一下,把由你们家出钱,变成你们俩向你父母借钱,并且给二老打个借条,也给他吃个定心丸,这样既保住了他的面子,也有了你要的房子,两全其美,岂不更好?

如果通过沟通,这样做他还不肯的话,那姑娘你就要好好想想了,他对你的好,几分是真,几分是假,几分可以相信,几分应该怀疑。一个不愿给你承诺,不愿给你安定生活的男人,是不值得你再继续交往下去的。换言说,他对于你,并不是一个合适的男朋友。

也许他有他的想法,但具体是什么样的,那只有他自己知道了。

柳韵



## 恋爱讲义

## 你拥有好爱情 还是坏爱情

1. 这世界的确是有好爱情和坏爱情之分的,好的爱情、好的爱人,能激发你更好的一面,使你成为更好的人。而坏的爱情,只会让你变成更糟糕的人而已。

2. 女人会发现:我本来是一个不贪财的女人啊,为什么遇到他之后变得对钱财斤斤计较呢?我本来是一个很大方的女人啊,为什么在遇到一个经常关机玩失踪的男人后就变成了疑神疑鬼的怨妇呢?这就是坏爱情最糟糕的地方,它会唤起我们内心阴暗的一面,变成连我们自己都不喜欢的人。

3. 贾宝玉说,女人是水做的。其实这也是男人喜欢年轻女人的原因之一。很多中年妇女,会以为男人只是不爱她们的身体,但其实,只是她们真的变得不那么让人爱了而已。她们的心,积累了那么多的抱怨、恨、怀疑、不满、算计……如何能让人觉得跟她们恋爱是美好的事呢?

4. 当人慢慢长大,没有了救赎情结之后,谁都会希望能和一个乐观幸福的人在一起,和能创造幸福的人在一起才有幸福可言。如果两个人都很无趣,都在等着别人来逗自己开心,最后只能是两个人都活得更无聊而已。

(水木丁)

## 情感测试

## 恋爱中 你会得什么心病

谈恋爱是一件非常甜蜜的事情,不过当你太依赖对方的时候,你的心就偷偷地开始生病了。假设去游乐场玩,哪一样设施你会愿意多玩几次?

- A.海盗船
- B.过山车
- C.旋转咖啡杯
- D.蹦极

## 解析:

选择 A 你喜欢疑神疑鬼。这类型的人爱情的致命伤就是没安全感,很多事情都会让你胡思乱想,最后很容易钻牛角尖。

选择 B 火气大的你,容易生上火病。这类型的人在爱情中的致命伤就是占有欲很强,刚谈恋爱时是小男人小女人,可是爱对方越深的时候,大男人或大女人主义就会出现了。如果对方行踪交代不清楚,或是说话吞吞吐吐等,就会使你非常生气。

选择 C 容易生依赖病。这类型人的爱情致命伤就是优柔寡断,当你爱一个人时,就会觉得要付出自己所有的爱才叫爱,可是付出太多的时候,就会把自己的喜怒哀乐完全交给对方,对方开心就跟着开心,生气就心里难过。其实,对方喜欢你,只是因为你是你,一个与众不同的你,而非迎合别人的你。

选择 D 你会让对方觉得很难捉摸,容易生忽冷忽热病。这类型的人爱情致命伤就是太情绪化了,高兴的时候什么都好,觉得对方是自己的全世界,而且很庆幸可以跟对方交往,心情不好,就会觉得自己倒了八辈子霉跟这种人交往。请想一想,既然你爱他(她),就请不要折磨他(她)!

(小 Q)



## 找个爱你的人不如找个懂你的人

晚餐时,妹妹没头没脑地跟我说了句:“姐,其实我觉得我没伴儿没关系。”摸不着头绪,疑惑地问她:“办什么?”后来才搞清楚指的是人生的伴侣。想到偶像剧里的对白,就对她说:“那你中风时,就没人替你擦背了!”妹妹被我弄得又气又好笑。

仔细想想,人总需要情感上的依靠。现代人普遍晚婚,或已婚只想当丁克族,享受小两口的生活,加上女性在经济上独立自主,有时依附在婚姻中,不见得会是最好的选择。在单亲家庭中长大,感受特别深。刚过二十八岁,不知不觉也到了拉警报的年纪,

看着哥哥、姐姐一个接一个地成家,聚会的场合不免被问到,有没有男朋友?什么时候能喝喜酒?我总是笑着打马虎眼。明白过来人的心情,也知道婚姻不在人生目前的考虑中,那对我而言,是一个一辈子的承诺,做了决定,就不是只有两个人了,而是两个家和一生的牵绊。

选择婚姻或单身,其实只要过得快乐就好了。两人世界能够彼此分享、扶持,单身的生活也有自由、无拘束的快活,不管在何种状态下,能够将自己打理好,进而去照顾别人,幸福才会悄悄降临。

虽然男友现在在国外,我有时也会问他什么时候要结婚,但我们都明白,婚姻中所肩负的责任,是不容放手的。爱情是婚姻萌芽的开端,却不是它的本质,互相体谅、包容、鼓励,才能够走得长久,家庭才会完整。维系一段关系需要共同经营,想法不见得会完全一样,只有靠沟通、磨合,促使两个人越来越贴近。找一个爱你的人,不如找一个懂你的人。容貌年华终究会逝去,但体贴的心,却因时间流转而显得弥足珍贵。

(欣宛)